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S A D R Ž A J 

 

 

A – OPĆA DOKUMENTACIJA 
 

A.1 - Popis svih projektanata i suradnika koji su sudjelovali u izradi projekta 
A.2 -  Izjava projektanta 
A.3 - Lokacijska dozvola i posebni uvjeti građenja 

 

B – TEHNIČKI OPIS 
 

C – HIDRAULIČKI PRORAČUN 
  

D – STATIČKI PRORAČUN SIDRENIH BLOKOVA 
 

E – PRIKAZ PRIMIJENJENIH MJERA ZAŠTITE OD POŽARA 
 

F – PROGRAM KONTROLE I OSIGURANJA KVALITETE 
 

G – POSEBNI TEHNIČKI UVJETI GOSPODARENJA OTPADOM 
 

H – PODATCI ZA OBRAČUN KOMUNALNOG I VODNOG DOPRINOSA 
 

I  –  ISKAZ PROCIJENJENIH TROŠKOVA GRAĐENJA 
 

J – GRAFIČKI PRIKAZI: 
 

1 Pregledna karta – 
faze zahvata proširenja aglomeracije   mj. 1:5000 
 

  2 Pregledna karta – faza 1    mj. 1:5000 
 

3-6 Situacija projektiranog vodovoda   mj. 1:500 
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7-10       Situacija – sintetski plan instalacija  mj. 1:500 
 

11-12 Uzdužni profili kanala    mj. 1:1000/100 
 

13          Normalni poprečni presjeci kanala  mj. 1:20 
 

14-30     Monterske sheme čvorova   mj. 1:20 
 

31          Detalj betonskog uporišnog bloka  mj: 1: -- 
 

32          Detalj ugradnje kape ventila   mj: 1: 10 
 

33          Detalj ugradnje nadzemnog hidranta  mj: 1: 25 
 

34          Shematski prikaz kućnog priključka  mj: 1: -- 
 

35          Shematski prikaz vodomjerne niše  mj: 1: --  
 

36          Shematski prikaz vratašca vodomjerne niše mj: 1: -- 
 

37          Detalj križanja i paralelnog vođenja sa 
          elektroničkim komunikacijskim kabelom mj:  1:-- 
 

38          Detalj križanja i paralelnog vođenja sa 
          elektroenergetskim kabelom   mj:  1:-- 

 

39          Detalj obnove kolnika    mj.: 1:-- 
 

40          Shematski prikaz provizorija   mj.: 1:-- 
 
 
 

         K – GEODETSKI DIO: 
 
 

K.1 – Potvrda i ovjerena naslovna stranica geodetskog elaborata 
 

    K.2 -  Popis koordinata lomnih točaka zahvata 
 

   K.3 – Popis vlasnika i nositelja drugih stvarnih prava 
 

   K.4 -  Geodetska situacija građevine   mj.:  1:500 
 
 

      sastavio: 
    Predrag Mihovilović, mag. ing. aedif. 
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A.1 – POPIS SVIH PROJEKTANATA I SURADNIKA KOJI SU SUDJELOVALI U 

IZRADI PROJEKTA 

 

 
Projektant građevinskog 

dijela projekta: 

  Predrag Mihovilović, mag. ing. aedif., Via Ing d.o.o., Pula 
  br. ovlaštenja: G 4489 

Suradnik građevinskog 

dijela projekta: 

  Nikola Zadravec, mag. ing. aedif, Via Ing d.o.o., Pula 

 

Izrađivač geodetskog 

dijela projekta: 

 Denis Pliško, mag. ing. geod., Veting d.o.o., Pula 
  br. ovlaštenja: Geo 1034 

 
 
 
sastavio: 

    Predrag Mihovilović, mag. ing. aedif. 
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A.2 – IZJAVA PROJEKTANTA 

 
Sukladno članku 70. Zakona o gradnju kao projektant predmetne građevine izdajem ovu izjavu 
kojom potvrđujem da je ovaj glavni projekt izrađen u skladu sa :  

 
- Lokacijskom dozvolom za građenje građevine infrastrukturne namjene 

vodnogospodarskog sustava 2b skupine – izgradnja vodovodne mreže na području 
naselja Monte Šerpo, Monte Turko, Stancija Kataro, Šikića i Busolera, KLASA: UP/I-
350-05/19-01/000198, URBROJ: 2163/1-18-06/7-20-0009, izdana u Puli 07. 02. 
2020. 

- Izdanim posebnim uvjetima građenja javnopravnih tijela 
- Zakonom o prostornom uređenju, NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 
- Zakonom o gradnji NN 153/13, 20/17, 39/19 
-  Zakonom o zaštiti od požara  NN 92/10 
-  Zakonom o zaštiti na radu NN 71/14, 118/14, 154/14, 94/18, 96/18 
-          Zakonom o vodama NN  66/19 
- Zakon o vodi za ljudsku potrošnju (NN 56/2013, 64/15, 104/17, 115/18) 

-     Zakonom o zaštiti okoliša NN 80/13, 78/15, 12/18, 118/18 
-     Zakon o održivom gospodarenju otpadom NN 94/13, 73/17, 14/19, 98/19 
-      I odredbama drugih zakona i propisa  koji se odnose na ovaj projekt. 

 
 
 
Projektant :     Predrag Mihovilović, mag. ing. aedif. 
 
Rješenje o upisu u imenik    Klasa: UP/I-360-01/10-01/4489 
ovlaštenih inženjera građevinarstva               Ur. broj: 500-03-10-1 
Hrvatske komore arhitekata                           Zagreb, 19. ožujka  2010. 
i inženjera u graditeljstvu 
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A.3 – LOKACIJSKA DOZVOLA I POSEBNI UVJETI GRAĐENJA 
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1.  UVOD  

 

Investitor – Vodovod Pula d.o.o. – naručio je izradu glavnog i izvedbenog projekta 2. faze 

izgradnje vodovodne mreže na području naselja Monte Serpo, Monte Turco, Stancija Kataro, 

Šikići, Škatari i Busoler (proširenje aglomeracije Pula centar). Za predmetni zahvat temeljem 

idejnog projekta izrađenog u rujnu 2019. (Via Ing d.o.o., br. proj. 1799/19) investitor je ishodio 

lokacijsku dozvolu i posebne uvjete građenja čija je preslika priložena u sklopu poglavlja A 

tekstualnog dijela ovog projekta. Tim su idejnim projektom prikazane faze izgradnje predmetne 

vodovodne mreže. Svaka faza čini zasebnu tehničko-tehnološku cjelinu i projektirat će se kao 

zaseban zahvat sa zasebnom projektnom dokumentacijom i aktom o gradnji. 

 

Kao podloga za izradu ovog glavnog projekta 2. faze korišten je ažurirani geodetski situacijski 

nacrt stvarnog stanja izrađen za potrebe izrade idejnog projekta od strane geodetskog poduzeća 

Veting d.o.o. Pula, lipanj 2019.g. 

 

Lokacija građevine: Projektirani zahvat obuhvaćen ovim projektom 2. faze predviđeno je 

izvesti na području dijelova naselja Monte Serpo (područje Grada Pule) na sljedećim 

katastarskim česticama k.o. Pula: 2061/39, 2061/36, 2034, z2259/3, 2026/1, 2028, 2031, 

1859/3, 1801/5, 2035, 2030, 2029/7 i 1991/3, sa napomenom da je k.č. 1991/3 nastala od 

dijelova k.č. 1991 i 1992/3 navedenih u idejnom projektu i lokacijskoj dozvoli temeljem 

parcelacijskog elaborata provedenog prema zasebnom postupku i projektu, a za vrijeme trajanja 

postupka izdavanja lokacijske dozvole za zahvat previđen ovim projektom vodovodne mreže. 

Lokacija građevine grafički je prikazana u sklopu nacrtnog dijela ove mape – list 2. – (pregledna 

karta faze 1). 

 

Opis faze: Projektirana faza 1 čini zasebnu tehničko-tehnološku cjelinu i kao takva može 

se izgraditi bez potrebe za izvođenjem ostalih faza predviđenih idejnim projektom sa 

napomenom da je u tom slučaju potrebno izvršiti prespajanja na postojeću mrežu u skladu sa 

opisima prikazanim na nacrtima situacije u sklopu ove mape. 

 

Opis obuhvata zahvata u prostoru: Projektirana građevina je linijska građevina – 

podzemni cjevovod smješten u koridore postojećih i budućih prometnih površina, i za kojeg se 

ne formiraju građevne čestice. Projektirana građevina sa ispisom koordinata lomnih točaka 

prikazan je u sklopu ove mape u geodetskom dijelu projekta. 

 

Smještaj građevine unutar obuhvata zahvata: Projektirani cjevovod smješten je u 

koridore postojećih i budućih prometnih površina uvažavajući položaj ostale postojeće i planirane 

podzemne infrastrukture. Prilikom izvođenja radova moguća su manja odstupanja trase 

cjevovoda radi usklađivanja sa točnim stanjem postojeće infrastrukture na terenu, ali unutar 

katastarskih čestica navedenih u popisu lokacije građevine (bez mijenjanja lokacijskih uvjeta). 

Smještaj projektiranog cjevovoda u prostoru prikazan je u sklopu nacrtnog dijela ove mape. 

 

Namjena građevine: Namjena građevine je dovod pitke vode do dijelova predmetnog 

naselja Monte Šerpo. 
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Način priključenja građevine na prometnu površinu infrastrukturu: Projektirani 

cjevovodi i pripadajuća vodovodna okna podzemne su građevine te sukladno tome nije potrebno 

njihovo priključenje na prometnu infrastrukturu. 

 

 Način priključenja građevine na komunalnu infrastrukturu: Pozicije i uvjeti spajanja 

projektiranog vodovoda na postojeću i buduću vodovodnu mrežu (predviđenu zasebnim glavnim  

projektom Izgradnja i rekonstrukcija vodoopskrbne mreže na području naselja Veli Vrh, Šijana, 

Valmade i Monte Serpo, idejni projekt br. 501-PMV-VVMŠ/IP, Hidro consult d.o.o., Rijeka, 

prosinac 2019.) prikazane su na nacrtima situacije u sklopu nacrtnog dijela ove mape. 

 

Projektirani vodovod nije predviđeno spajati na ostalu komunalnu infrastrukturu. 

 

Uvjeti za nesmetani pristup, kretanje, boravak i rad osoba smanjene pokretljivosti: 

Projektirani cjevovodi i pripadajuća vodovodna okna podzemne su građevine te izravan pristup 

sa javnih površina do istih nije moguć. U svrhu upravljanja vodovodnom mrežom pristup 

kvalificiranom tehničkom osoblju omogućen je jedino u podzemna vodovodna okna, a koja nisu 

predviđena za pristup osobama smanjene pokretljivosti. 

  

Mogućnost i uvjeti uporabe dijelova građevine prije dovršetka cijele građevine: 

Sukladno članku 146. Zakona o gradnji investitor može uporabnu dozvolu ishoditi i za dio 

građevine koja se može početi koristiti prije dovršetka cijele građevine, s napomenom da ista 

mora činiti tehničko-tehnološku cjelinu. Na taj se način izgradnja projektiranog vodovoda može 

prilagoditi mogućnostima financiranja izgradnje istog, te ostalim čimbenicima koji utječu na 

dinamiku izgradnje. 

 

 

2. OPIS POSTOJEĆEG STANJA VODOVODNE MREŽE 

 

Na dijelu predmetnog područja nalazi se postojeća vodovodna mreža PVC DN 90 i PEHD DN 

40 starijeg datuma izgradnje, dok na jednom dijelu predmetnog područja nema postojeće 

vodovodne mreže. 

 

Postojeća vodovodna mreža prikazana je također na nacrtima situacije u sklopu nacrtnog 

dijela projekta. 

 

Zbog dotrajalosti kao i premalih profila postojećih cjevovoda, te zbog promjene koncepcije 

vodoopskrbe predmetnog područja, kompletnu postojeću vodovodnu mrežu ovim je projektom 

predviđeno napustiti nakon izgradnje projektiranog vodovoda. 

 

Na trasi projektiranog cjevovoda trenutno se nalazi asfaltirane prometnice osim dionica od 

čv.1-3 i čv. 19. – 21. gdje se nalazi makadamska prometnica. 
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3. OPIS PROJEKTIRANOG STANJA VODOVODNE MREŽE 

 

Ovim projektom predviđa se 2. faza izgradnje vodovodne mreže za potrebe proširenja 

vodovodne mreže predviđene sljedećim zasebnim projektima aglomeracije Pula centar: 

 

1. Lokalna vodovodna mreža na području naselja Veli Vrh, Šijana, Valmade i Monte 

Serpo, glavni projekt br. 501-PMV-VVMŠ/IP, Hidro consult d.o.o., Rijeka, prosinac 2019. 

 

2. Izgradnja i rekonstrukcija vodoopskrbne mreže na području naselja Busoler, 

Valdebek, Šikići i Škatari, idejni projekt br. 501-PMV-BVŠŠ/IP, Hidro consult d.o.o., Rijeka, 

listopad 2017. 

 

3. Lokalna vodovodna mreža na području naselja Valdebek, idejni projekt br. 501-PMV-

V/IP, Hidro consult d.o.o., Rijeka, srpanj 2018. 

 

4. Lokalna vodovodna mreža na području naselja Jadreški, idejni projekt br. 501-PMV-

J/IP, Hidro consult d.o.o., Rijeka, srpanj 2018. 

 

Projektna dokumentacija navedena od 1.- 4. izrađena je za potrebe aglomeracije Pula centar, 

te su trase projektirane vodovodne mreže u tim projektima polagane uglavnom uz projektiranu 

fekalnu kanalizaciju koja je predviđena projektom aglomeracije. Budući da se logika postavljanja 

distributivne sheme vodovodne mreže razlikuje od logike postavljanja mreže fekalne kanalizacije, 

idejnim projektom proširenja aglomeracije:  

 

5. Izgradnja vodovodne mreže na području naselja Monte Serpo, Monte Turco, St. 

Kataro, Šikići, Škatari i Busoler, idejni projekt br. 1799/19, Via Ing d.o.o., Pula, rujan 2019. 

 

nadopunjena je projektirana shema vodovodne mreže predviđene projektima navedenim od 

1.– 4. u svrhu povezivanja pojedinih vodoopskrbnih zona, a time i osiguravanja adekvatnih 

hidrauličkih parametra u cijeloj zoni zahvata navedene projektne dokumentacije, osobito 

protupožarnih. U svrhu dimenzioniranja vodovodnih cjevovoda obuhvaćenih navedenom 

dokumentacijom, te dokazivanja funkcionalnosti vodovodne mreže predmetne zone u cijelosti, 

sačinjen je i zaseban elaborat - hidraulički model kojim je obuhvaćen kompletan novo projektirani 

sustav: 

 

6. Hidraulički model zone opskrbe proširenja aglomeracije Pula centar, projekt br. 

1874/19, Via Ing d.o.o., Pula, kolovoz 2019. 

 

Također, prije izrade ovog projekta 2. faze izgradnje vodovodne mreže već je sačinjen i 

zaseban glavni projekt 1. faze: 

 

7. Izgradnja vodovodne mreže na području naselja Monte Šerpo, Monte Turko, Stancija 

Kataro, Šikića, Škatara i Busolera – (proširenje aglomeracije Pula centar) – 1. Faza, projekt 

br. 1900/19, Via Ing d.o.o., Pula, siječanj 2020. 
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 Područja obuhvata iz navedenih projekata prikazana su na nacrtu - preglednoj karti (list 1. 

nacrtnog dijela dokumentacije ove mape). 

 

 Ovim glavnim projektom izgradnje 2. faze vodoopskrbe proširenja aglomeracije Pula centar 

obuhvaćena je izgradnja novog vodoopskrbnog cjevovoda na području naselja Monte Serpo 

(područje grada Pule). Uz vodoopskrbni cjevovod, ovim projektom predviđena je i izgradnja 

protupožarne hidrantske mreže i rekonstrukcija svih postojećih kućnih priključnih vodova u cijeloj 

zoni zahvata. U sklopu projektiranog zahvata nema nadzemnih građevina, a kao građevinski 

objekti na trasi pojavljuju se još  i usidrenja lomova i krajeva cjevovoda. 

  

Ovim glavnim projektom 2. faze predviđena je ugradnja ukupno 1.225 m' glavnog cjevovoda 

iz cijevi od nodularnog lijeva DN 150 i DN 100 (814 m' DN 150 i 411 m' DN 100). Osim glavnog 

cjevovoda, projektom je predviđena i manja količina ostalih profila cjevovoda za potrebe 

prespajanja postojećih ogranaka na novi cjevovod, izvedbe hidrantskih vodova i kućnih 

priključnih vodova. 

 

Kompletan projektirani cjevovod 2. faze smješten je u koridore postojećih i budućih prometnih 

površina (predviđenih važećom prostorno-planskom dokumentacijom) čime se trajno osigurava 

dostupnost budućeg vodovodnog cjevovoda i pripadajućih objekata u svrhu održavanja mreže. 

 

Projektirana vodovodna mreža nalazi se pod utjecajem projektirane redukcijske stanice „RS 

Monte Serpo 2“ predviđene u sklopu glavnog projekta 1. faze zahvata (br. projekta 1900/19, Via 

Ing d.o.o., siječanj 2020.), sa izlaznom kotom piezometrije od 90 m.n.m. (tlak na izlazu = 2,5 

bara). Hidraulička provjera projektiranog vodovoda, odnosno cjelokupnog područja pod 

utjecajem projektiranih redukcijskih stanica „RS Monte Serpo 1“ i „RS Monte Serpo 2“ izrađena 

je u sklopu zasebnog hidrauličkog elaborata izrađenog za Vodovod Pula d.o.o. – „Hidraulički 

model zone opskrbe proširenja aglomeracije Pula centar (Šikići-Škatari-Jadreški-Monte Serpo-

Monte Turco-St. Kataro-St. Rendinelica-OKPD Valtura“ izrađenim od Via Ing d.o.o., br. proj. 

1874/19, kolovoz 2019. te su profili novih cjevovoda preuzeti iz tog elaborata. Svi hidraulički 

parametri projektiranog područja detaljno su prikazani u navedenom hidrauličkom modelu i 

poglavlju C ove mape. 

Cjevovod projektiran u sklopu ovog glavnog projekta 2. faze sastoji se od dva dijela: dionice 

između čvorova 1 i 3 (dužine 39 m') i ostatka projektirane mreže (dužine 1.186 m'). 

Dionica između čvorova 1 i 3 nastala je promjenom koncepcije vodoopskrbe predmetnog 

područja koja je predviđena u sklopu dokumentacije prethodno navedene pod 5. i 6. Tom su 

dionicom povezana dva dijela buduće mreže predviđene prethodno navedenim projektom pod 1, 

a u svrhu objedinjavanja pojedinih dijelova mreže radi postizanja zadovoljavajućih hidrauličkih 

parametara. 

Ostatak projektirane mreže je rekonstrukcija postojeće ulične mreže dijela naselja Monte 

Serpo odnosno izgradnja iste u dijelovima gdje vodovodna mreža trenutno ne postoji. 

 

Na najvišim točkama i na pozicijama pojedinih sekcijskih zasuna na projektiranom cjevovodu 

predviđena je ugradnja automatskih odzračno-dozračnih ventila kojim će se omogućiti ispuštanje 

manjih količina zraka za vrijeme normalnih uvjeta vodoopskrbe, te ispuštanje odnosno uvlačenje 
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većih količina zraka za vrijeme punjenja odnosno pražnjenja cjevovoda ili uslijed puknuća istog. 

Zbog nedostatka prostora nije moguća izvedba podzemnih okana pa je ovim projektom 

predviđena ugradnja tipskih odzračno-dozračnih ventila za podzemnu ugradnju (bez okna). 

Pozicije odzračno-dozračnih ventila na nacrtima situacije označeni su oznakom ZV. 

 

Na najnižim točkama projektiranog cjevovoda predviđena je izvedba nadzemnih hidranata koji 

će osim protupožarne svrhe imati i funkciju muljnih ispusta za pražnjenje i odmuljivanje 

cjevovoda. Muljni ispusti predviđeni su u čvorovima 8 i 15 i njihove su pozicije na nacrtima 

situacije označene oznakom MI. 

 

Projektom je predviđeno i prespajanje svih postojećih evidentiranih potrošača na 

projektirani cjevovod, po potrebi uz izvedbu novih vodomjernih okana ili vodomjernih zidnih niša. 

Obzirom na nepoznat točan položaj postojećih kućnih priključnih cjevovoda, te mogućnosti da se 

do realizacije projekta jave novi potencijalni potrošači, potrebno je prije početka radova na terenu 

utvrditi stvarno stanje te u dogovoru s predstavnikom Vodovoda Pula d.o.o. i nadzornim 

inženjerom dogovoriti točne položaje priključaka kao i dimenzije budućih vodomjernih okana i 

zidnih niša, te promjere priključnih cijevi. Monterske sheme kućnih priključaka kao i dimenzije 

vodomjernih okana i zidnih niša prikazani su u nacrtnom dijelu dokumentacije. Sve radove na 

izvedbi priključenja potrošača na projektirani vodovod potrebno je izvesti sukladno Općim i 

tehničkim uvjetima isporuke vodne usluge javne vodoopskrbe Vodovoda Pula d.o.o., te sukladno 

dogovoru sa tehničkom službom Vodovoda Pula d.o.o. i nadzornim inženjerom. 

 

Dimenzije rovova za različite profile cijevi prikazane su na nacrtu normalnog poprečnog 

presjeka kanala.  Na osnovu tog nacrta i na osnovu projektiranog uzdužnog profila cjevovoda, 

vršit će se obračun količina svih izvedenih zemljanih radova. Stavkom iskopa kanala predviđene 

su i količine za iskop građevnih jama za izvedbu armiranobetonskih okana. Iskop građevnih jama 

predviđen je sa proširenjem za izvedbu dvostrane oplate i te su količine predviđene količinama u 

troškovniku. Sva produbljenja i proširenja kanala nastala pogrešnim iskopom kao i svi pokosi 

stranica iskopa veći od onih predviđenih normalnim poprečnim presjekom rova iz projekta bez 

obzira na kategoriju zemljišta, odroni i obrušavanja uslijed nepažnje ili atmosferskih utjecaja neće 

se posebno priznavati niti u otežanim okolnostima, već je iste potrebno ukalkulirati u jediničnu 

cijenu radova.  

Nakon izvršenog iskopa na dnu kanala izvodi se pješčana posteljica u debljini od 10 cm 

od sitnog kamenog materijala granulacije 0-8 mm. Nakon izvršene montaže cjevovoda, vrši se 

izrada zaštitne obloge cijevi sitnim kamenim materijalom granulacije 0-8 mm u sloju debljine 15 

cm iznad tjemena cijevi. Zatrpavanje rova i građevnih jama (oko zasunskih okana) u trupu ceste, 

nakon izrade obloge cijevi, vrši se zamjenskim kamenim materijalom granulacije 0-63 mm.  

Zamjenski materijal za zatrpavanje rova mora biti sukladan normi Agregati za nevezane i 

hidraulički vezane materijale za upotrebu u građevinarstvu i cestogradnji (HRN EN 13242:2008), 

što je izvođač dužan dokazati odgovarajućim certifikatom o sukladnosti. Zatrpavanje rova i 

građevnih jama (oko zasunskih okana) izvan trupa ceste, nakon izrade obloge cijevi, može se 

vršiti i odabranim materijalom iz iskopa. Materijal predlaže izvođač radova, a njegovu primjenu 

odobrava nadzorni inženjer. 
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Projektirani cjevovod predviđeno je izvesti iz sljedećih materijala: 

 

- vodovodne cijevi od centrifugiranog nodularnog lijeva (duktilni lijev) prema europskom 

standardu HRN EN 545:2010 sljedećih karakteristika: 

 

Cijevi sa spojem koji ne prenosi uzdužne sile: 

 

a) klasa C40 

b) utisni spoj kao TYTON ili STANDARD 

c) unutarnja zaštita: cementni mort  

d) vanjska zaštita: cink-aluminij min. 400 g/m2 (u omjeru 85% Zn - 15% Al) sa   

epoksidnim  pokrivnim slojem plave boje 

 

- fazonski komadi iz nodularnog liva prema HRN EN 545:2010 sljedećih karakteristika: 

 

a) prirubnički spoj PN16 prema HRN EN 1092-2 (za komade s prirubnicama) 

b) utisni spoj kao TYTON ili STANDARD (za komade s naglavcima) 

c) neraskidivi spoj kao TIS-K (za komade s naglavcima koji prenose uzdužne 

sile) 

d) unutarnja i vanjska zaštita:  epoksidni zaštitni sloj prema HRN EN 14901 

 

- zasuni iz nodularnog liva prema HRN EN 1074 i HRN EN 1171: 

 

a) prirubnički spoj PN16 prema HRN EN 1092-2 

b) ugradbena duljina prema HRN EN 558-1  

c) unutarnja i vanjska zaštita:  epoksidni zaštitni sloj prema HRN EN 14901 

 

  Na temelju Zakona o građevnim proizvodima, građevinski proizvodi, materijali i oprema 

mogu se upotrebljavati, odnosno ugrađivati samo ako je njihova kakvoća dokazana Izjavom o 

svojstvima, Certifikatom o stalnosti svojstava i Tehničkom uputom za proizvod, ovisno u kojem 

se razredu proizvod nalazi (1, 1+, 2, 3, 4). Za sav materijal koji dolazi u neposredni kontakt s 

pitkom vodom, izvođač je dužan priložiti i analitičko izvješće akreditirane institucije o 

zdravstvenoj ispravnosti materijala – roba koje dolaze u neposredni dodir s vodom. 

 

Na mjestima horizontalnih krivina na projektiranom cjevovodu izvode se betonski uporišni 

blokovi iz marke betona C20/25. Dimenzije uporišnih blokova izračunate su u sklopu poglavlja D 

tekstualnog dijela projekta (Statički proračun uporišnih blokova). Prema tom proračunu, a nakon 

sagledavanja situacije na terenu u smislu procjene nosivosti tla na pojedinoj poziciji, potrebno je 

odrediti točne dimenzije uporišnih blokova. Uporišni blok mora se izvesti simetrično u odnosu na 

pravac rezultantne sile i imati bazu kvadratičnog oblika. Betonski blokovi izvode se na način da 

unutrašnja strana fazonskog komada, kao i prirubnica ostanu slobodne.  

 

Obzirom na nepouzdanu točnu poziciju postojećih vodovodnih cijevi, ovim projektom 

predviđena je izvedba provizorija (bypassa) za dio projektirane trase između čvorova 6 i 13, a 
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čija je shema prikazana u nacrtnom dijelu dokumentacije. Ovisno o organizaciji gradilišta i 

redoslijedu izvođenja pojedinih radova, te dobu godine u kojem će se radovi izvoditi, točno 

mjesto priključenja provizorija na postojeći cjevovod, kao i ostale tehničke detalje vezane za 

izvedbu provizorija izvođač je dužan dogovoriti sa predstavnikom Vodovoda Pula d.o.o. i 

nadzornim inženjerom, a nakon utvrđivanja točnog položaja postojećih vodovodnih instalacija. 

 

 Nakon izvedbe cjevovoda potrebno je izvršiti tlačno ispitivanje istog. Postupak ispitivanja i 

provođenja tlačne probe definiran je normom HRN EN 805:2005 i obrađen je u poglavlju 

programa kontrole i osiguranja kakvoće. 

 

Nakon dovršene tlačne probe potrebno je izvršiti ispiranje i dezinfekciju cjevovoda, uz 

ishodovanje pozitivnog izvješća o ispitivanju neovisne institucije ovlaštene za obavljanje takve 

vrste djelatnosti, a sukladno Zakonu o vodi za ljudsku potrošnju. 

 

 

4. USKLAĐIVANJE SA POSEBNIM UVJETIMA GRAĐENJA 
 

 Prije izrade idejnog projekta investitor je ishodovao posebne uvjete građenja od nadležnih 

javno-pravnih tijela koji su priloženi u poglavlju A.3 tekstualnog dijela.  

             

Prije početka izvođenja radova, izvođač je dužan pozvati predstavnike svih nadležnih 

komunalnih poduzeća i operatera radi određivanja točnog položaja i dubine svih instalacija na 

licu mjesta. Ukoliko ovim projektom nije prikazana pojedina podzemna instalacija, a na istu se 

naiđe tokom izvođenja radova, o tome treba obavijestiti nadležno poduzeće. 

 

MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA I ENERGETIKE: Sukladno izdanom mišljenju, 

Ministarstvo zaštite okoliša i energetike očitovalo se da nije potrebno provesti postupak procjene 

utjecaja na okoliš niti ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš. 

 

  HAKOM: Sukladno uvjetima HAKOM-a, od infrastrukturnih operatera pribavljene se izjave 

o postojećoj EK infrastrukturi, te je konstatirano da se na području kompletnog zahvata 

predviđenog idejnim projektom (faze 1, 2, 3, 4 i 5) nalaze samo postojeće instalacije u vlasništvu 

Hrvatskog Telekoma d.d. dok ostali operateri nemaju svoju infrastrukturu. Dio predmetne 

postojeće EK infrastrukture nalazi se u području zahvata ovog glavnog projekta 2. faze. 

Postojeća EK infrastruktura ucrtana je u nacrt sintetskog plana instalacija u sklopu nacrtnog 

dijela ove mape (listovi 7.-10. nacrtnog dijela). Kako bi se izbjegla mjesta kolizije projektiranog 

vodovoda i postojeće EKI, trasa i niveleta projektiranog vodovoda vođeni su na način da se 

ispoštuju odredbe Pravilnika o načinu i uvjetima određivanja zone elektroničke komunikacijske 

infrastrukture i druge povezane opreme, zaštitne zone i radijskog koridora te obvezama 

investitora radova ili građevine (NN 75/13), grafički prikazane na listu 37. nacrtnog dijela 

projekta, te sukladno tome postojeća EKI nije ugrožena zahvatom izgradnje projektiranog 

vodovoda. 

 Prije početka radova potrebno je od zatražiti iskolčenje (mikrolokaciju) trase postojeće 

podzemne EKI od strane vlasnika iste. Ukoliko bi se tom prilikom na licu mjesta utvrdilo da dolazi 

do međusobne kolizije dvaju instalacija, potrebno je u dogovoru s nadzornim inženjerom i 
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predstavnikom Vodovoda Pula d.o.o. dogovoriti promjenu trase ili nivelete projektiranog 

vodovoda, na način da nova trasa i niveleta u svemu bude sukladna odredbama Pravilnika o 

načinu i uvjetima određivanja zone elektroničke komunikacijske infrastrukture i druge povezane 

opreme, zaštitne zone i radijskog koridora te obvezama investitora radova ili građevine (NN 

75/13), grafički prikazanih na nacrtu detalja križanja i paralelnog vođenja sa elektroničkim 

komunikacijskim kabelom – list 37. nacrtnog dijela dokumentacije. 

 

U svemu ostalom izvođač i investitor dužni su postupati sukladno odredbama posebnih 

uvjeta građenja, priloženih u sklopu poglavlja A tekstualnog dijela ove mape. 

 

HEP: U sklopu izrade projektne dokumentacije, od HEP-a dobiveni su posebni uvjeti 

gradnje priloženi u sklopu poglavlja A tekstualnog dijela ove mape, sa priloženim nacrtom 

postojećih instalacija. Postojeće elektro instalacije ucrtane su u nacrt sintetskog plana instalacija u 

sklopu nacrtnog dijela ove mape (listovi 7.- 10. nacrtnog dijela). 

Projektirani vodovod tlocrtno i visinski je vođen poštujući posebnim uvjetima propisane 

sigurnosne udaljenosti prikazane na nacrtu Detalja križanja i paralelnog vođenja sa 

elektroenergetskim kabelom – list 38. nacrtnog dijela dokumentacije. Budući da je dobiveni položaj 

postojećih elektro instalacija orijentacijske točnosti, prije početka radova potrebno na licu mjesta 

sa predstavnikom HEP-a utvrditi točan položaj i dubinu postojećih elektro instalacija (što je 

predviđeno troškovnikom radova), te u skladu s time izvršiti eventualnu prilagodbu položaja i 

dubine projektiranog vodovoda, a u dogovoru sa nadzornim inženjerom i investitorom, na način da 

nova trasa i niveleta u svemu bude sukladna sigurnosnim udaljenostima prikazanim na nacrtu 

Detalja križanja i paralelnog vođenja sa elektroenergetskim kabelom – list 38. nacrtnog dijela 

dokumentacije. 

U svemu ostalom izvođač i investitor dužni su postupati sukladno odredbama posebnih 

uvjeta građenja, priloženih u sklopu poglavlja A tekstualnog dijela ove mape. 

 

GRAD PULA: Nakon dovršetka radova troškovnikom iz ovog projekta predviđeno je 

vraćanje u prvobitno stanje asfaltnih površina na trasi, sve sukladno Pravilniku o izvođenju 

prekopa i saniranju prekopanih javnih površina na području Grada Pule (SN 03/09). Sukladno 

predmetnom pravilniku, troškovnikom je predviđena obnova postojećeg asfaltnog kolnika u širini 

od minimalno 1.5 m iznad izvedenog kanala, uz zasijecanje od najmanje 15 cm sa svake strane 

kanala prekopa, odnosno 20 cm u slučaju iskopa kanala dubljeg od 2 m. Detalj obnove asfaltnog 

kolnika nakon dovršetka radova prikazan je u sklopu nacrtnog dijela dokumentacije (list 39. 

nacrtnog dijela). 

 

 Obzirom da se radi o prometnicama sa malim prometnim opterećenjem, sukladno 

predmetnom pravilniku troškovnikom predviđena kolnička konstrukcija za sanaciju kolnika 

prometnica u zoni zahvata sastoji se iz sljedećih slojeva: 

 

-  asfaltni nosivo-habajući sloj 

   -  AC 16 base 50/70 AG4 M4 -E    5 cm 

 

 -  nosivi sloj od nevezanog granuliranog  

    kamenog materijala 
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   -  tamponski materijal 0 - 63 mm                30 cm 

 

          sveukupno:   35 cm 

 

 Ukoliko bi se na licu mjesta ustanovilo da je na pojedinim dijelovima postojeći asfaltni 

zastor deblji od 8 cm, sukladno predmetnom pravilniku troškovnikom će se predvidjeti i kolnička 

konstrukcija za sanaciju takvih dionica kolnika prometnica iz sljedećih slojeva: 

 

 -  asfaltni habajući sloj 

   -  AC 11 surf 50/70 AG3 M3-E    4 cm 

 

 -  asfaltni nosivi sloj 

   -  AC 22 base 50/70 AG6 M2 -E    6 cm 

 

 -  nosivi sloj od nevezanog granuliranog  

    kamenog materijala 

   -  tamponski materijal 0 - 63 mm                30 cm 

 

          sveukupno:   40 cm 

  

Sukladno zahtjevu iz predmetnih posebnih uvjeta građenja o usklađenju ovog glavnog 

projekta sa glavnim projektom Nastavak Ulice Braće Čeh (br. proj. PD 16-2015 PFX/P-62/2015-

65-0 izrađen od Pontifex d.o.o., studeni 2015.), ovaj projekt 2. faze izgradnje vodovodne mreže 

usklađen je sa istim, što je prikazano na nacrtu sintetskog plana instalacija (list 7. nacrtnog 

dijela) u kojem je prikazana projektirana prometnica i pripadajuća infrastruktura. 

 

Situacija sa ucrtanom ostalom postojećom i planiranom infrastrukturom (sintestkim 

planom instalacija) prikazana je u sklopu nacrtnog dijela ove mape (listovi 7.-10. ove mape). 

 

   Troškovnikom iz ovog projekta predviđeni su i troškovi uvođenja privremene regulacije 

prometa za vrijeme trajanja radova. 

 

U svemu ostalom izvođač i investitor dužni su postupati sukladno odredbama posebnih 

uvjeta građenja, priloženih u sklopu poglavlja A tekstualnog dijela ove mape. 

 

PRAGRANDE: Sukladno izdanim posebnim uvjetima, na predmetnom području nalaze 

se postojeće instalacije fekalne kanalizacije u nadležnosti komunalnog poduzeća Pragrande 

d.o.o. Trasa i niveleta projektiranog vodovoda vođeni su na način da se izbjegne kolizija sa 

postojećom fekalnom kanalizacijom prema odredbama navedenim u posebnim uvjetima 

građenja. Postojeća fekalna kanalizacija prikazana je na nacrtima sintetskog plana instalacija 

(listovi 7.-10. nacrtnog dijela ove mape). 

 

 Također, trasa i niveleta projektiranog vodovoda usklađena je sa budućim instalacijama 

fekalne kanalizacije koje su predviđene glavnim projektom „Izgradnja sustava odvodnje unutar 

Grada Pule na području naselja Valmade-Monte Serpo“ br. proj. 501-PMK-VMŠ/GP, Hidro 
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Consult d.o.o., Rijeka, rujan 2019. Navedene instalacije projektirane fekalne kanalizacije također 

su prikazane na nacrtima sintetskog plana instalacija. 

 

 U svemu ostalom izvođač i investitor dužni su postupati sukladno odredbama posebnih 

uvjeta građenja, priloženih u sklopu poglavlja A tekstualnog dijela ove mape. 

 

PLINARA: Sukladno izdanim posebnim uvjetima uvezanim u sklopu poglavlja A ove 

mape, na predmetnoj lokaciji nema postojećih plinskih instalacija, te se nadležno poduzeće 

očitovalo „bez posebnih uvjeta“. 

 

ŽUPANIJSKA UPRAVA ZA CESTE ISTARSKE ŽUPANIJE: Sukladno izdanim posebnim 

uvjetima, Županijska uprava za ceste Istarske županije očitovala se da nije nadležna za 

izdavanje posebnih uvjeta za predmetni zahvat. 

 

KONZERVATORSKI ODJEL: Sukladno izdanim posebnim uvjetima uvezanim u sklopu 

poglavlja A ove mape, nadležni konzervatorski odjel nema posebnih uvjeta koji bi se ticali 

projektiranja predmetne građevine, već se isti odnose na radnje prilikom izvođenja radova na 

izgradnji iste. Sukladno tome, investitor i izvođač radova dužni su postupiti uputama navedenim 

u sklopu predmetnih posebnih uvjeta. 

 

MUP: Sukladno „Pravilniku o hidrantskoj mreži za gašenje požara“ (NN 08/06) 

predviđena je ugradnja nadzemnih protupožarnih hidranata čija je tlocrtna dispozicija prikazana 

na nacrtima situacije projektiranog vodovoda u sklopu nacrtnog dijela ove mape. Mjerodavna 

protoka za protupožarnu zaštitu iznosi Q = 600 l/min, pri tlaku od min. 0,25 MPa. Projektiranim 

razmještajem hidranata također je omogućeno pravilno održavanje mreže u smislu odzračivanja 

i ispiranja iste. Mikrolokaciju svakog pojedinog hidranta potrebno je prilagoditi situaciji na terenu 

(položaju postojećih ulaznih kapija, zidova i sl.), kao i točnim mjestima najviših i najnižih točaka 

cjevovoda, a sve u dogovoru s nadzornim inženjerom i sukladno važećem pravilniku. Budući da 

se područje obuhvata ovog projekta 2. faze izgradnje vodovodne mreže u cijelosti nalazi u 

naseljenom području, hidrantska mreža predviđena je cijelim područjem zahvata ovog projekta. 

Sukladno posebnim uvjetima građenja izdanim od Ministarstva unutrašnjih poslova priloženih 

u poglavlju A.3 tekstualnog dijela ove mape, za projektiranu građevinu izrađen je zaseban 

Elaborat zaštite od požara (izrađen od poduzeća T.G.I. d.o.o., Pula) sukladno odredbama članka 

28. Zakona o zaštiti od požara (NN 92/10) i Pravilnika o sadržaju elaborata zaštite od požara (NN 

51/12), gdje su detaljnije prikazane mjere zaštite od požara, te se iste neće posebno prikazivati u 

sklopu ove mape. 

 SANITARNA INSPEKCIJA: Ovim projektom ispoštovani su svi pravni akti navedeni u 

sanitarno-tehničkim uvjetima glede izbora materijala koji dolaze u neposredan dodir s vodom za 

ljudsku potrošnju, kao i zaštite od buke te ostalih zakona i pravilnika navedenih u sklopu 

predmetnih posebnih uvjeta priloženih u sklopu poglavlja A.3 tekstualnog dijela ove mape. Za 

sav materijal koji dolazi u neposredni kontakt s pitkom vodom, izvođač je dužan priložiti 

analitičko izvješće Zavoda za javno zdravstvo o zdravstvenoj ispravnosti materijala – roba koje 

dolaze u neposredni dodir s vodom. Nakon izvedbe cjevovoda potrebno je izvršiti tlačno 

ispitivanje istog. Postupak ispitivanja i provođenja tlačne probe definiran je normom HRN EN 
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805:2005 i obrađen je u poglavlju F (program kontrole i osiguranja kvalitete). Nakon dovršene 

tlačne probe potrebno je izvršiti ispiranje i dezinfekciju cjevovoda, uz ishodovanje pozitivnog 

izvješća o ispitivanju Zavoda za javno zdravstvo, a sukladno Zakonu o vodi za ljudsku potrošnju. 

 

U svemu ostalom izvođač i investitor dužni su postupati sukladno odredbama posebnih 

uvjeta građenja, priloženih u sklopu poglavlja A tekstualnog dijela ove mape. 

 

 HRVATSKE VODE: Kako je već ranije navedeno, hidrauličko dimenzioniranje 

projektiranog cjevovoda prikazano je u poglavlju C ove mape. Nakon izvedbe cjevovoda 

potrebno je izvršiti tlačno ispitivanje istog. Postupak ispitivanja i provođenja tlačne probe 

definiran je normom HRN EN 805:2005 i obrađen je u poglavlju F (program kontrole i osiguranja 

kvalitete). Nakon dovršene tlačne probe, potrebno je sačiniti izvješće o istom koje je investitor 

obavezan priložiti prilikom tehničkog pregleda građevine. 

Ovim glavnim projektom u najnižim točkama projektiranog cjevovoda predviđena je izvedba 

nadzemnih hidranata koji će osim protupožarne svrhe imati i funkciju ispiranja (odmuljivanja) 

cjevovoda u slučaju potrebe, odnosno potpunog pražnjenja cjevovoda u slučaju intervencija na 

njemu. Nadzemni hidranti sa funkcijom muljnih ispusta predviđeni su u čvorovima 8 i 15 i njihove 

su pozicije na nacrtima situacije označene oznakom MI. 

 

U sklopu ovog projekta faze 2. izgradnje vodovoda nema projektiranih redukcijskih 

stanica (iste su predmet zasebnog glavnog projekta faze 1.) 

 

U svemu ostalom izvođač i investitor dužni su postupati sukladno odredbama posebnih 

uvjeta građenja, priloženih u sklopu poglavlja A tekstualnog dijela ove mape. 

 

HRVATSKE ŠUME: Sukladno izdanim posebnim uvjetima uvezanim u sklopu poglavlja A 

ove mape, Hrvatske šume nemaju posebnih uvjeta koji bi se ticali projektiranja predmetne 

građevine, već se isti odnose na radnje prilikom izvođenja radova na izgradnji iste. Također, faza 

2. izgradnje vodovodne mreže obuhvaćena u sklopu ovog projekta ne nalazi se na katastarskim 

česticama navedenim u sklopu posebnih uvjeta Hrvatskih šuma (iste se nalaze u sklopu 

obuhvata faze 1., što je obrađeno zasebnim glavnim projektom). 

 

5. PROJEKTIRANI ROK I ODRŽAVANJE GRAĐEVINE 
 

 Za projektirani vodovod odabrane su cijevi od nodularnog lijeva. 

 

Prema raznim testiranjima i praktičnim iskustvima, vijek trajanja  projektiranog cjevovoda 

procjenjuje se na više od 50 godina. 

 

Održavanje građevine sastoji se od redovnog održavanja – pregleda zaporno-regulacione 

armature (ventila) u zasunskim oknima, a uvjet za trajnost cjevovoda je da se koristi isključivo za 

transport pitke vode čemu je i namijenjen.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

sastavio: 

       Predrag Mihovilović, mag. ing. aedif. 

 



 
                                      d.o.o.   Poduzeće za projektiranje i konzalting, Dobricheva 30, 52100 PULA 
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Investitor : VODOVOD PULA d.o.o. 
  Radićeva 9, 52 100 Pula 

Naziv građevine : IZGRADNJA VODOVODNE MREŽE NA PODRUČJU 

NASELJA MONTE ŠERPO, MONTE TURKO, STANCIJA 

KATARO, ŠIKIĆA, ŠKATARA I BUSOLERA 

(PROŠIRENJE AGLOMERACIJE PULA CENTAR) 

 

-2. FAZA- 

 

 

Broj projekta : 1919/20 

Razina projekta : Glavni i izvedbeni projekt 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C – HIDRAULIČKI PRORAČUN 
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HIDRAULIČKI PRORAČUN: 

 

Projektirana vodovodna mreža nalazi se pod utjecajem projektirane redukcijske stanice „RS 

Monte Serpo 2“ predviđene u sklopu glavnog projekta 1. faze zahvata (br. projekta 1900/19, Via 

Ing d.o.o., siječanj 2020.), sa izlaznom kotom piezometrije od 90 m.n.m. (tlak na izlazu = 2,5 

bara). Hidraulička provjera projektiranog vodovoda, odnosno cjelokupnog područja pod 

utjecajem projektiranih redukcijskih stanica „RS Monte Serpo 1“ i „RS Monte Serpo 2“ izrađena 

je u sklopu zasebnog hidrauličkog elaborata izrađenog za Vodovod Pula d.o.o. – „Hidraulički 

model zone opskrbe proširenja aglomeracije Pula centar (Šikići-Škatari-Jadreški-Monte Serpo-

Monte Turco-St. Kataro-St. Rendinelica-OKPD Valtura“ izrađenim od Via Ing d.o.o., br. proj. 

1874/19, kolovoz 2019. te su profili novih cjevovoda preuzeti iz tog elaborata. Svi hidraulički 

parametri projektiranog područja detaljno su prikazani u navedenom hidrauličkom modelu, te se 

isti neće posebno prikazivati u sklopu ove mape. U sklopu ove mape (prilog 1 ovog poglavlja) 

prikazan je izvadak iz predmetnog hidrauličkog modela sa grafički prikazanim rezultatima 

hidrauličkog proračuna za slučaj gašenja požara iz hidranta smještenog u čvoru 15 koji se nalazi 

u sklopu obuhvata zahvata ovog projekta 2. faze. Mjerodavna protoka za protupožarnu zaštitu 

iznosi Q = 600 l/min, pri tlaku od min. 0,25 MPa.  Iz priloženog nacrta vidljivo je da će cjevovod 

projektiran u sklopu ovog projekta zadovoljiti u pogledu vodoopskrbe i protupožarne potrošnje. 

        sastavio: 
                                                                          Predrag Mihovilović, mag. ing. aedif. 
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1. STATIČKI PRORAČUN SIDRENIH BLOKOVA 

 

1.1. Općenito: 

Unutarnji tlak u cjevovodu izaziva reakcijske sile za lukovima, odvojcima, završnim kapama i 

zapornoj armaturi, tj. izaziva sile koje nastoje rastaviti spojeve cjevovoda. Kod cjevovoda koji ne 

prenose uzdužne sile, te se sile moraju prenijeti na tlo putem betonskih uporišnih i sidrenih 

blokova. 

 

1.2. Sila hidrostatskog tlaka: 

 

P = p x D2 x /400  [kN] 

gdje je: 

 P [kN] – sila hidrostatskog tlaka  (uzdužna sila) 

 p [bar] – ispitni tlak 

 D [cm] – vanjski promjer cijevi 

 

1.3. Rezultantna sila u luku: 

                                   





 

Rezultantna sila dobije se iz paralelograma sila pomoću izraza: 

 

R= 2 sin (/2) x P 

gdje je: 

 R [kN] – rezultantna sila 

 [°] – kut krivine 
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1.4. Dozvoljeno opterećenje: 

 

Površina nalijeganja betonskog bloka kojim se cjevovod odupire o sraslo, neporemećeno tlo, 

izračunava se na osnovu slijedeće formule: 

A= R / dop tla 

gdje je: 

 A [m2] – površina bloka kojom se odupire o tlo (B x H) 

 dop tla [kN/m2] – dozvoljeno opterećenje tla 

 

Dozvoljeno opterećenje tla određuje se na licu mjesta, ovisno o vrsti tla: 

 

- nevezana tla – npr. pijesak, šljunak B  = 100   [kN/m2] 

- vezana tla – npr. ilovača, lapor  B  = 80   [kN/m2] 

- vezana tla – npr. mršava glina  B  = 40   [kN/m2] 

 

1.5. Dimenzioniranje sidrenog bloka: 

Proračun uporišnih blokova prikazan je tablično za ispitni tlak od 15 bara i dop tla = 100 kN/m2 

 

Uporišni blok mora se izvesti simetrično u odnosu na pravac rezultantne sile i imati bazu 

kvadratičnog oblika.      

              sastavio: 
Predrag Mihovilović, mag. ing. aedif. 
 

dimenzije za ispitni tlak od 15 bara i sdop tla=100 [kN/m2] 

DN 
cijevi 

m2 

BxH 
α=11° α=22° α=30° α=45° α=90° 

završna 
kapa i  

odvojak 

80 BxH 0,25x0,25 0,25x0,25 0,25x0,25 0,3x0,3 0,4x0,4 0,35x0,35 

100 BxH 0,25x0,25 0,25x0,25 0,25x0,25 0,3x0,3 0,4x0,4 0,35x0,35 

125 BxH 0,25x0,25 0,3x0,3 0,4x0,4 0,45x0,45 0,6x0,6 0,5x0,5 

150 BxH 0,25x0,25 0,35x0,35 0,45x0,45 0,5x0,5 0,7x0,7 0,6x0,6 

200 BxH 0,3x0,3 0,5x0,5 0,55x0,55 0,7x0,7 0,9x0,9 0,8x0,8 

250 BxH 0,4x0,4 0,6x0,6 0,7x0,7 0,85x0,85 1,1x1,1 0,95x0,95 

300 BxH 0,5x0,5 0,7x0,7 0,8x0,8 1,0x1,0 1,35x1,35 1,15x1,15 

400 BxH 0,65x0,65 0,95x0,95 1,05x1,05 1,3x1,3 1,75x1,75 1,5x1,5 
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E – PRIKAZ PRIMIJENJENIH MJERA ZAŠTITE OD POŽARA 
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PRIKAZ PRIMIJENJENIH MJERA ZAŠTITE OD POŽARA: 

 

Projektom je predviđena vanjska hidrantska mreža sukladno „Pravilniku o hidrantskoj mreži 

za gašenje požara“ (NN 08/06). Predviđena je ugradnja nadzemnih hidranata čija je tlocrtna 

dispozicija prikazana na nacrtu situacije vodovodne mreže. Mikrolokaciju svakog pojedinog 

hidranta potrebno je prilagoditi situaciji na terenu (položaju postojećih ulaznih kapija, zidova, 

instalacija i sl.), kao i točnim mjestima najnižih točaka cjevovoda, a sve u dogovoru s nadzornim 

inženjerom i sukladno važećem pravilniku. Mjerodavna protoka za protupožarnu zaštitu iznosi Q 

= 600 l/min, pri tlaku od min. 0,25 MPa.  

 

Sukladno posebnim uvjetima građenja izdanim od Ministarstva unutrašnjih poslova priloženih 

u poglavlju A tekstualnog dijela ove mape, za projektiranu građevinu izrađen je zaseban Elaborat 

zaštite od požara, sukladno odredbama članka 28. Zakona o zaštiti od požara (NN 92/10) i 

Pravilnika o sadržaju elaborata zaštite od požara (NN 51/12), gdje su detaljnije prikazane mjere 

zaštite od požara, te se iste neće posebno prikazivati u sklopu ove mape. 

 

sastavio: 

Predrag Mihovilović, mag. ing. aedif. 
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1. OPĆENITO 
 

Na temelju Zakona o gradnji  izrađen je ovaj program kontrole i osiguranja kakvoće za 
izvedbu građevine. Investitor treba izvođenje radova povjeriti izvođaču koji je registriran za 
obavljanje predviđenih radova, odnosno za izvođenje vodovodnih objekata. Izvođači pojedinih 
vrsta radova trebaju biti registrirani za takvu djelatnost, odnosno moraju imati kvalificiranu 
radnu snagu za obavljanje predviđenih djelatnosti. Investitor treba osigurati stalni stručni 
nadzor nad građenjem, sukladno  Zakona o gradnji. Prije početka izvođenja radova izvođač 
radova je dužan obratiti se predstavniku investitora i/ili nadležnog komunalnog poduzeća koji 
će dati detaljna uputstva i objašnjenja u svezi pojedinih radova. 

Na temelju Zakona o građevnim proizvodima, građevinski proizvodi, materijali i 
oprema mogu se upotrebljavati, odnosno ugrađivati samo ako je njihova kakvoća dokazana 
Izjavom o svojstvima, Tehničkom uputom za proizvod te Certifikatom o stalnosti svojstva, 
ovisno u kojem se razredu proizvod nalazi (1, 1+, 2, 3, 4). Za sav materijal koji dolazi u 
neposredni kontakt s pitkom vodom, izvođač je dužan priložiti i analitičko izvješće Zavoda za 
javno zdravstvo o zdravstvenoj ispravnosti materijala. 

 Izvođač je dužan ugrađivati materijal i opremu predviđenu projektom. Ukoliko se želi 
odstupiti od projekta ili se žele ugraditi drugi materijali, treba ishoditi dozvolu projektanta i 
nadzornog inženjera. 

 

2. GEODETSKI RADOVI  

 
Izvođač radova dužan je provesti potrebno iskolčenje prema projektu sa svim 

potrebnim osiguranjima te za vrijeme građenja stalno kontrolirati iskolčenu os trase, 
osiguranja svih točaka, repera i poligonskih točaka. Ako za vrijeme rada dođe do nestanka ili 
oštećenja pojedinih točaka, izvođač ih je dužan obnoviti o svom trošku. Ispravnost 
obnovljenih točaka provjerava nadzorni inženjer. Ako dođe do izmjene projekta, izvođač mora 
izmjene provesti i na terenu. Izmjene se moraju provesti i na osiguranju osi trase i drugih 
točaka. Na kraju sve se izmjene moraju ucrtati u nacrt osiguranja osi trase. Sve podatke o 
iskolčenju, koji su u vezi s izmjenom projekta, izvođač je dužan dostaviti nadzornom 
inženjeru. Iskolčenje treba neprestano kontrolirati i po potrebi obnavljati. 

 

3. ZEMLJANI  RADOVI  
 

Kako bi se spriječilo urušavanje stranica rova, iskopani materijal odlaže se minimalno 
1-3 m od ruba rova (ovisno o kategoriji tla) ili se utovaruje izravno na kamion. Materijal iz 
iskopa pogodan za zatrpavanje rova (samo na onim pozicijama gdje je projektom dopušteno 
korištenje takvog materijala) treba deponirati posebno. Dimenzije rova prikazane su na nacrtu 
normalnog poprečnog presjeka kanala.  Na osnovu tog nacrta vršit će se obračun količina 
svih izvedenih zemljanih radova. Izvođač je dužan obavljati tekuću kontrolu mjera i nagiba te 
evidenciju kategorija materijala u iskopima (osim ukoliko troškovnikom nije predviđen iskop 
bez obzira na kategoriju), o čemu je dužan obavještavati nadzornog inženjera. Sve gotove 
površine rovova moraju biti izvedene prema projektu u zahtijevanim uzdužnim nagibima i 
zadovoljavajuće ravnosti. Nisu dozvoljene bilo kakve neravnine koje bi spriječile polaganje 
cjevovoda prema projektiranoj niveleti. Sve neravnine izvođač je dužan ispuniti kamenom 
sitneži i strojno nabiti. Dno rova za cjevovod mora biti isplanirano na točnost +/- 2 cm i mora 
biti poravnato i zbijeno do zbijenosti Ms>40 MN/m2.  
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Na pripremljenom i preuzetom dnu iskopa, izvođač može izvesti podložni sloj 
(posteljicu) od sitnog materijala predviđenog troškovnikom. Materijal ne smije biti kemijski 
agresivan. Posteljica se izvodi u cijeloj širini dna i debljini prema nacrtu normalnog poprečnog 
presjeka kanala. Posteljica mora biti stabilizirana mehaničkim putem (ručnim ili strojnim 
nabijačima) kako bi se spriječila oštećenja cijevi koja bi mogla nastati neravnomjernim 
slijeganjem posteljice.  

 
Nakon izvršene montaže cjevovoda, vrši se izrada zaštitne obloge cijevi sitnim 

materijalom u debljini prema nacrtu normalnog poprečnog presjeka kanala. Zbijanje ovog 
sloja izvodi se isključivo ručno kako bi se izbjegla oštećenja cijevi i spojeva. 
 

Zatrpavanje rova i građevnih jama (oko zasunskih okana) u trupu ceste, nakon izrade 
obloge cijevi, vrši se zamjenskim kamenim materijalom granulacije 0-63 mm. Zatrpavanje 
rova i građevnih jama (oko zasunskih okana) izvan trupa ceste, nakon izrade obloge cijevi, 
može se vršiti odabranim materijalom iz iskopa. Materijal predlaže izvođač radova, a njegovu 
primjenu odobrava nadzorni inženjer. 
 

Zbijanje se vrši oprezno ručnim nabijačima ili laganom vibro pločom (kako ne bi došlo 
do oštećenja cijevi) u slojevima od 30 cm do potrebite zbijenosti. Dio ispune koji je viši od 70 
cm iznad tjemena cijevi, zbija se strojno. Zbijenost se provjerava na svakom sloju ispune na 
svakih 50 m' kanala. 

 Za kanale u trupu prometnice zbijenost mora iznositi: Ms>40 MN/m2 i Sz>100% 
(prema stavci 2.09. O.T.U. - a za radove na cestama). Zbijenost završnog sloja neposredno 
prije asfalta mora biti jednaka onoj predviđenoj projektom prometnice (Ms>100 MN/m2 i 
Sz>100%), a sukladno stavci 5-01.1.3 O.T.U. za radove na cestama.  

Za kanale izvan trupa prometnice zbijenost mora iznositi: Ms>40 MN/m2 i Sz>95%, a 
sukladno stavci 3-04.6 O.T.U.-a. 

 
 

4. BETONSKI I ARMIRANO BETONSKI  RADOVI  

 
Ovim programom dani su kriteriji kakvoće i ispitivanja osnovnih materijala, tehnološki 

uvjeti i kontrola izvedbe betonskih i armirano betonskih radova, te prethodna i kontrolna 
ispitivanja svježeg i čvrstog betona, u svemu prema "Tehničkim propisima za betonske 
konstrukcije" N.N. 101/05, 85/06, 139/09 i 14/10, 125/10, 136/12. 
 

Beton se mora proizvoditi samo iz prethodno ispitanih materijala na betonari. 
Kapacitet proizvodnje, transport i ugradbe betona trebaju biti usklađeni. Za slučaj kvara bilo 
kojeg elementa u tehnološkom procesu, treba predvidjeti odgovarajuću rezervu ili zamjenu, 
koja će osigurati nastavak tehnološkog procesa bez štetnih posljedica po kvalitetu objekta. 
Ne smije doći do nepredviđenih prekida u izvedbi armirano betonskih radova. Ukoliko se 
beton proizvodi na gradilištu, izvođač se mora pridržavati kvalitete i količine pojedinih 
sastojaka koja su propisana za pojedinu klasu betona. 
 

Kontrolna ispitivanja, koju organizira i sprovodi izvođač u laboratoriju betonare i 
gradilišta, obuhvaćaju prije svega ispitivanja osnovnih materijala, te svakodnevna ispitivanja 
svježeg betona. Rad laboratorija izvođača na ispitivanju osnovnih materijala, svježeg 
stvrdnjavajućeg i očvrslog betona, kontrolira nadzorni inženjer investitora. 
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Uzorke u svrhu atestiranja mora uzimati ovlaštena organizacija ili izvođač radova u 
prisustvu nadzornog inženjera. O uzimanju uzoraka mora se odmah sastaviti zapisnik s 
potpunim podacima. 

Izvođač je dužan za tehnički pregled pribaviti ateste kao i izvještaj o kakvoći 
kompletnog objekta ili konstrukcije. 
 
 

5. CJEVOVOD  
 
Projektirani cjevovod predviđeno je izvesti iz sljedećih materijala: 
 

- vodovodne cijevi od centrifugiranog nodularnog lijeva (duktilni lijev) prema europskom 
standardu DIN EN 545 sljedećih karakteristika: 

 
a) klasa C40 
b) utisni spoj kao TYTON ili STANDARD 
c) pojedinačna duljina cijevi 6 metara 
d) pojedinačno ispitane na radni pritisak 40 bara 
e) unutarnja zaštita: cementni mort  
f) vanjska zaštita: cink-aluminij min. 400 g/m2 (u omjeru 85% Zn - 15% Al) sa   

epoksidnim  pokrivnim slojem plave boje 
 
- fazonski komadi iz nodularnog liva prema DIN EN 545 sljedećih karakteristika: 
 

e) PN16 
f) spoj kao TYTON ili STANDARD (za komade s naglavcima) 
g) unutarnja zaštita:  epoksidni zaštitni sloj prema DIN EN 3475 
h) vanjska zaštita: epoksidni zaštitni sloj prema DIN EN 30677-2 

 
- zasuni (kratki) iz nodularnog liva 
 

d) PN16 
e) ugradbena duljina prema DIN 558-1  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Za kompletan ponuđeni vodovodni materijal koji dolazi u dodir s pitkom vodom, uz 
ponudu je potrebno obavezno dostaviti: 

 
a) Certifikat o stalnosti svojstava i/ili Izjava o svojstvima; 
b) Analitičko izvješće Zavoda za javno zdravstvo ili drugog ovlaštenog laboratorija o 

zdravstvenoj ispravnosti materijala - roba koje dolaze u neposredni dodir s vodom. 
 

 
Montaža i prilagodba ugradbene garniture:  

 
Montaža ugradbene garniture vrši se navrtanjem na univerzalnu "Hawlinger" ogrlicu. 
Prilagodba ugradbene garniture vrši se rezanjem vretenaste šipke, te na vrh vretenaste šipke 
vrši se učvršćivanjem imbus vijkom vretenasti nastavak koji završava na visini  -10 cm od 
nivelete gotove površine (prometnica , zelena površine, bijeli put i sl.)  U cijenu je uključen 
sav potreban pribor i rad za montažu i prilagodbu ugradbene garniture.  
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Montaža škrinjice priključka: 
 
Montaža škrinjice priključka vrši se na slijedeći način. Na zbijeni zamjenski materijal u kanalu, 
stavlja se tanki sloj pijeska (0 - 4 mm) koji služi za poravnanje. Na poravnati pijesak polaže se 
AB ploča  dim. 40 x 40 x 5 cm, s otvorom u centru ploče promjera Ø 8 cm, koji se centrira na 
ugradbenu garnituru, te se razmak između ugradbene garniture i otvora u AB ploči zaspe 
pijeskom. Na tako položenu AB ploču ugrađuje se škrinjica koju se visinski podešava na 
gotovu niveletu površine (prometnica, zelena površina, bijeli put i sl.), dok se vratašca 
škrinjice moraju otvarati na stranu  pružanja priključka. Ako se škrinjica nalazi u asfaltnoj 
prometnoj površini  obetonirava se sitnoznatim betonom do visine tamponskog sloja, u 
zelenoj površini i bijelim putovima, oko kvadratne škrinjice obetonirava se vijenac 30 x 30 cm, 
radi stabilnosti same škrinjice.  
 

 

6. TLAČNA PROBA 
 

Postupak ispitivanja i provođenja tlačne probe definiran je normom HRN EN 805:2005. 
 
Maksimalni pritisak u projektiranom cjevovodu iznosi od 3,0 - 5,0 bara ovisno o poziciji na 

cjevovodu.  Za ispitni tlak treba odabrati manji od dva kriterija za provedbu tlačne probe: 
 

 I kriterij  STP = MDP * 1,50 =  5,0 * 1,50 =  7,50 bara 

 II kriterij  STP = MDP + 5,0 bara = 5,0 + 5,0 =  10,00 bara 
 
U našem slučaju prvi kriterij daje manju vrijednost pa je za ispitivanje cijevovoda usvojen 

ispitni tlak od 10,00 bara po metodologiji danoj u normi HRN EN 805:2005. 
 
Tlačno ispitivanje može vršiti po dionicama kako se radovi budu izvodili. Za svaku dionicu 

može se odrediti radni tlak i prema formuli odrediti ispitni tlak. Ispitivanje se izvodi na dionicama 
dužine najviše 500 m. Ako se javljaju velike visinske razlike, moraju se izabrati takve dužine 
dionica da se prilikom ispitivanja u najvišoj točki cjevovoda ostvari barem radni pritisak. 

 
Prije punjenja vodom potrebno je osigurati da cjevovod bude čist tj. da u njemu ne bude 

nikakvih onečišćenja. Prije punjenja vodom cjevovod mora biti u potpunosti usidren na svim 
horizontalnim i vertikalnim krivinama, koljenima i račvama. Sidrenje mora biti prilagođeno 
ispitnom tlaku. Razupirače na krajevima cjevovoda ne smije se skidati prije nego se spusti 
pritisak. Svi spojevi na cjevovodu moraju biti slobodni (nezatrpani). Cjevovod se mora napuniti 
vodom iz najnižeg mjesta i iz njega mora biti ispušten sav zrak. Nakon toga, odzračno-dozračni 
ventili se moraju staviti izvan pogona. Za tlačnu probu koristi se isključivo pitka voda. Brzinu 
punjenja tj. dotok vode u cijev mora biti ograničen na sljedeće vrijednosti: 

 

DN 100 150 200 250 300 400 500 

protok 

punjenja (l/s) 
0,3 0,7 1,5 2 3 6 9 

 
 

 Za ispitivanje se upotrebljavaju provjereni baždareni manometri sa točnošću očitanja na 
0,1 bar. Probu vršiti sa dva mjerna instrumenta. Za vrijeme trajanja probe izvoditelj radova mora 
imati na licu mjesta montersku ekipu. 
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6.1 Prethodno ispitivanje 

 
Kod cjevovoda s oblogom od cementnog morta treba uzeti u obzir da pore cementnog 

morta upijaju vodu, a posljedica toga je pad tlaka koji se događa čak i kod potpuno nepropusnog 
cjevovoda. Zbog toga se na cjevovodu najprije vrši prethodno ispitivanje. Poželjno je da se za 
vrijeme ispitivanja temperatura vode ne mijenja. Ispitni tlak mora biti 1,5 x radni tlak, a trajanje 
ispitivanja minimalno 12 sati. Ispitni tlak treba u pravilnim vremenskim razmacima ponovno 
narinuti, a najkasnije nakon što tlak padne za 0,5 bara.  

 
6.2 Glavno ispitivanje 

 
Nakon izvršenog prethodnog ispitivanja slijedi glavna tlačna proba. Glavno ispitivanje treba 

sprovesti odmah nakon prethodnog bez smanjivanja pritiska. Ispitni pritisak mora biti proračunat 
sukladno normi HRN EN 805:2005 s trajanjem 30 minuta za svakih 100 m cjevovoda, a 
najmanje 2 sata bez obzira na dužinu dionice. Ispitivanje zadovoljava ako pritisak ne padne više 
od 0,1 bar i ako se prilikom pregleda cjevovoda ne primijete promjene na cjevovodu te 
propuštanje na spojevima. 

 
 

6.3 Skupno ispitivanje 
 
Uvjet za skupno ispitivanje je uspješno glavno ispitivanje, a spojna mjesta međudionica ne 

smiju biti zatvorena. Ispitni pritisak mora biti 1,5 x radni pritisak s trajanjem ispitivanja od 2 sata. 
Ispitivanje zadovoljava ako sva spojna mjesta međudionica dobro brtve, tako da se ne primjećuje 
propuštanje na spojevima. 
 

 

7. ISPIRANJE I DEZINFEKCIJA CJEVOVODA 
 

Nakon izvršene tlačne probe pristupa se ispiranju cjevovoda od nečistoće. Za ispiranje se 
koriste muljni ispusti s time da treba nastojat da voda teče odozgo prema dolje. Brzina vode u 
cijevi mora biti min. 1,5 l/sec. Ispiranje čistom vodom vrši se sve dok na ispustu ne poteče bistra 
voda. Postupak ispiranja potrebno je provesti s količinom vode koja je minimalno 3-5 puta veća 
od volumena cjevovoda koji se ispire. 

 
Sredstvo koje će se koristiti za dezinfekciju i njegova koncentracija u dezinfekcijskim 

otopinama određuju se prema svojstvima vode i prema postupku primjene.  
Otvaranjem hidranata i zasuna omogućit će se dotok dezinficijensa do svih djelova 

cjevovoda. Potrebna količina dezinfekcijske otopine približno je jednaka 1,5-strukom volumenu 
dionice cjevovoda koja se dezinficira. Ispunjen cjevovod treba držati zatvoren 12 sati. Nakon 
toga treba isprazniti cjevovod i isprati količinom vode koja je barem 3 puta veća od volumena 
cjevovoda. Voda se iz cjevovoda ne smije ispuštati na obrađene ili prometne površine prije nego 
se postigne odgovarajuće razrjeđenje zbog velike koncentracije klora. Pražnjenje treba vršiti 
sporo. 

Cjevovod se smije pustiti u rad tek nakon što se na temelju odgovarajućih rezultata 
ispitivanja nedvojbeno utvrdi ispravnost vode za piće za što je izvođač dužan ishoditi potvrdu 
ovlaštene institucije (Zavoda za javno zdravstvo), a sve sukladno važećoj zakonskoj regulativi o 
sanitarnoj ispravnosti vode za piće. 
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8. POPIS PROPISA I NORMI ČIJU PRIMJENU ODREĐUJE PROGRAM KONTROLE I 

OSIGURANJA KVALITETE 
 

- Zakon o građevnim proizvodima (NN 76/13, 30/14, 130/17) 

- Zakon o tehničkim zahtjevima za proizvode i ocjenjivanju sukladnosti (NN 80/13) 

- Pravilnik o ocjenjivanju sukladnosti, ispravama o sukladnosti i označavanju građevnih 

proizvoda NN 103/08, 147/09, 87/10, 129/11) 

- Pravilnik o tehničkim dopuštenjima za građevne proizvode (NN 103/08) 

- Pravilnik o nadzoru građevnih proizvoda (NN 113/08) 

- Tehnički propis o građevnim proizvodima (NN 33/10, 87/10, 146/10, 81/11, 100/11, 

130/12, 81/13, 136/14, 119/15)  

- HRN EN 805:2005 - Opskrba vodom – Zahtjevi za sustave i dijelove izvan zgrada 

- HRN EN 545:2010 – Duktilne željezne cijevi, spojni dijelovi, pribor i njihovi spojevi za 

cjevovode za vodu 

- HRN EN 12201-2:2013 – Plastični tlačni sustavi za opskrbu vodom, odvodnju i 

kanalizaciju – Polietilen (PE) 2. dio: Cijevi 

- Tehnički propis za betonske konstrukcije (NN 101/05, 85/06, 139/09 i 14/10, 125/10, 

136/12) 

- HRN EN 13108-1:2016  - Bitumenske mješavine – Specifikacija materijala – 1. dio: 

Asfaltbeton 

- Opći i tehnički uvjeti za radove na cestama (OTU - Hrvatske ceste, prosinac 2001.) 

- Zakon o vodama (NN 66/19) 

- Zakon o vodi za ljudsku potrošnju (NN 56/2013, 64/15, 104/17, 115/18) 

- Pravilnik o parametrima sukladnosti, metodama analize, monitoringu i planovima 

sigurnosti vode za ljudsku potrošnju te načinu vođenja registra pravnih osoba koje 

obavljaju djelatnost javne vodoopskrbe (NN125/17) 

-  Pravilnik o sanitarno tehničkim i higijenskim te drugim uvjetima koje moraju ispunjavati 

vodoopskrbni objekti (NN 44/14) 

 

NAPOMENA: 

Ukoliko nadzorni inženjer (investitor) sumnja u kvalitetu elemenata za ugradnju može naložiti 

dodatna ispitivanja u ovlaštenoj ustanovi sa svrhom potvrde deklarirane kvalitete (potvrda 

sukladnosti). 

 
 
 

sastavio: 
       Predrag Mihovilović, mag. ing. aedif. 
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G – POSEBNI TEHNIČKI UVJETI GOSPODARENJA OTPADOM 
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POSEBNI TEHNIČKI UVJETI GOSPODARENJA OTPADOM: 

 
Po završetku svih vrsta radova (zemljanih, građevinskih, asfalterskih i dr. ) potrebno je 

gradilište temeljito očistiti od otpadnog i viška materijala, koji se za vrijeme izvođenja radova 
samo privremeno može deponirati uz cestu ili na deponijama određenim od strane nadzornog 
inženjera. 

 
Sav višak materijala od skidanja asfaltne kore, humusa, materijal iz iskopa i suvišan 

materijal koji se neće upotrijebiti izvođač je dužan o vlastitom trošku zbrinuti sukladno Zakonu o 
održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17, 14/19, 98/19).  
 

Potrebno je ukloniti sve privremene izgrađene nastambe koje su korištene za skladištenje 
materijala, opreme  i alata, kao i sve privremene objekte smještaja i boravka ljudi, objekta za 
vođenje gradilišta, garderobe i sl., sve privremene priključke na komunalne objekte potrebno je 
urediti, očistiti i dovesti u stanje ispravnosti kakvo je bilo prije početka izvođenja radova. 

 
Svu privremenu prometnu signalizaciju montiranu radi potrebe funkcioniranja prometa, 

prometa na gradilištu, kao i reguliranja prometa na prometnicama uz koje se objekt izvodi, 
potrebno je u potpunosti ukloniti nakon završetka radova, te vratiti u funkciju prema prijašnjem 
načinu i stanju odvijanja prometa ili uspostaviti novi režim odvijanja prometa u skladu sa 
izrađenom tehničkom dokumentacijom. 
 

Svi navedeni zahvati, kao i eventualni radovi na sanaciji okoliša, ne obračunavaju se kao 
posebne stavke troškovnika, već se smatraju troškovima koje izvođač treba uračunati u jedinične 
cijene radova. 

 
 
 

sastavio: 
       Predrag Mihovilović, mag. ing. aedif. 
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Podaci za obračun komunalnog i vodnog doprinosa: 

 

 

Dužina novog cjevovoda (vodovod) prema projektu: 1.225,00 m' 

Dužina postojećeg cjevovoda (vodovod) koji se 

napušta: 
755,00 m' 

Razlika za obračun komunalnog i vodnog doprinosa 470,00 m' 

 

 

 

 

 
               sastavio: 
       Predrag Mihovilović, mag. ing. aedif. 
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PROCJENA TROŠKOVA GRADNJE: 
                           
Rekonstrukcija vodovodne mreže prema projektu (sa izvedbom glavnih cjevovoda od 

cijevi iz nodularnog lijeva DN 150 i DN 100, hidrantske mreže, rekonstrukcijom svih kućnih 
priključnih vodova, obnovom asfaltnih površina nakon dovršetka radova, te svim ostalim 
radovima potrebnim za kompletan dovršetak projektiranog zahvata) procjenjuje se na: 
 

 

        DN 150:  814,00 m‘     x   1.850,00  kn/m‘               =  1.505.900,00  kn           
 

  DN 100:  411,00 m‘     x   1.750,00  kn/m‘               =     719.250,00  kn           
 _________________________________________________________ 
 

 UKUPNO:      = 2.225.150,00 kn 
 
 

Napomena:  u cijenu nije uključen PDV. 
 

 
                Sastavio: 
 

Predrag Mihovilović, mag. ing. aedif. 
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VODOVODNU MREŽU NL DN100

SPOJ NA POSTOJEĆU

SEKCIJSKI ZASUN, ODZRAČNI VENTIL

NADZEMNI HIDRANT
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Duljina/Nagib 
6.50 %

8.02 m

5.50 %

14.87 m

4.00 %

10.61 m

8.00 %

20.03 m

2.50 %

26.38 m

0.50 %

28.36 m

2.00 %

33.11 m

4.50 %

178.23 m

2.50 %

26.92 m

0.50 %

46.27 m

4.50 %

126.00 m

2.00 %

42.51 m

0.50 %

73.45 m

1.00 %

39.80 m

10.00 %

15.42 m

4.50 %

13.08 m

6.50 %

30.37 m

4.00 %

26.17 m

2.50 %

16.02 m

Nazivni promjer cijevi [mm]

 NL DN 150

Dubina rova [m]

1
.
4
1

1
.
3
9

1
.
2
2

1
.
4
7

1
.
4
0

1
.
3
3

1
.
2
0

1
.
4
5

1
.
4
4

1
.
3
6

1
.
4
8

1
.
4
5

1
.
4
3

1
.
3
8

1
.
4
6

1
.
5
1

1
.
6
2

1
.
4
9

1
.
4
2

1
.
3
5

1
.
5
2

1
.
4
2

1
.
4
3

1
.
4
7

1
.
3
2

1
.
3
6

1
.
3
9

1
.
3
3

1
.
4
5

1
.
3
6

1
.
4
5

1
.
5
1

1
.
5
6

1
.
6
4

1
.
5
8

1
.
3
7

1
.
4
2

1
.
4
8

1
.
4
8

1
.
5
3

1
.
6
1

1
.
6
0

1
.
4
6

1
.
3
5

1
.
4
4

1
.
4
7

1
.
3
6

1
.
5
1

1
.
5
1

1
.
4
9

1
.
4
2

Kota dna rova [m.n.m]

4
6
.
4
4

4
6
.
9
6

4
7
.
1
3

4
7
.
7
8

4
7
.
3
5

4
5
.
7
6

4
5
.
5
4

4
5
.
1
0

4
5
.
0
2

4
4
.
9
6

4
5
.
2
4

4
5
.
6
2

4
6
.
3
9

4
7
.
4
1

4
8
.
4
1

4
9
.
3
1

4
9
.
8
6

5
0
.
7
2

5
1
.
1
3

5
1
.
9
9

5
2
.
7
5

5
3
.
6
3

5
3
.
9
2

5
4
.
3
1

5
4
.
3
6

5
4
.
4
4

5
4
.
5
4

5
3
.
9
2

5
3
.
0
0

5
2
.
3
9

5
1
.
8
1

5
1
.
3
9

5
0
.
8
1

4
9
.
8
1

4
8
.
8
7

4
8
.
5
3

4
8
.
2
8

4
8
.
0
2

4
7
.
9
3

4
7
.
8
5

4
7
.
7
8

4
7
.
6
5

4
7
.
4
1

4
7
.
2
5

4
5
.
7
1

4
5
.
1
3

4
4
.
0
9

4
3
.
1
6

4
2
.
6
3

4
2
.
1
1

4
1
.
7
1

Dubina nivelete [m]

1
.
3
0

1
.
2
8

1
.
1
1

1
.
3
6

1
.
2
9

1
.
2
2

1
.
0
9

1
.
3
5

1
.
3
4

1
.
2
6

1
.
3
7

1
.
3
4

1
.
3
2

1
.
2
7

1
.
3
5

1
.
4
0

1
.
5
1

1
.
3
8

1
.
3
1

1
.
2
4

1
.
4
1

1
.
3
1

1
.
3
3

1
.
3
6

1
.
2
1

1
.
2
5

1
.
2
8

1
.
2
3

1
.
3
4

1
.
2
5

1
.
3
4

1
.
4
0

1
.
4
5

1
.
5
4

1
.
4
7

1
.
2
6

1
.
3
1

1
.
3
7

1
.
3
7

1
.
4
2

1
.
5
0

1
.
4
9

1
.
3
5

1
.
2
4

1
.
3
3

1
.
3
6

1
.
2
5

1
.
4
0

1
.
4
1

1
.
3
8

1
.
3
2
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